

Dél-Alföld- EU Egyesület
5500. Gyomaendrőd, Vásártéri ltp . 23/2

Adószám: 18388563-2-04

KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

2021.Évi beszámolóhoz

A civil szervezet bemutatása

Az egyesület neve : **Dél-Alföld-Európai Unió**
Gazdasági,Kulturális,Oktatási,Integrációs Együtműködést Koordináló
Egyesület

Rövidített neve : **Dél-Alföld EU Egyesület**

Székhelye : **5500 Gyomaendrőd, Vásártéri ltp.23/2.**

Alapítási éve : **2004**

Az egyesület határozatlan időtartamra jött létre

Az egyesület jogállása : **közhasznú**

Az egyesület feladata és célja :

Célja:

Békés megye és a franciaországi Deux-Severs megye között megkötött együttműködési szerződéshez való tevékeny kapcsolódás,szervezett együttműködés.

Az egyesület elsősorban , a Dél-Alföldi régió része Békés megye a franciaországi Deux-Severs megye közötti együttműködési megállapodásban foglalt célkitűzések elfogadását, azok megvalósítását, a meghatározott irányok és célok gyakorlatban történő átültetését, ezen célok elérése érdekében az érintett térségben élő korosztályhoz tartozó emberek mindennapi élet szintjéhez igazított, a különböző gazdasági,kulturális,oktatási ágazatokban jelentkező, célzott irányú, szűkebb értelemben franciaországi, tágabb értelemben az Európai Unió országai hasonló korosztályhoz tartozó lakosságával együttműködve felkeltett igények kielégítését tűzi célul.

Feladata:

Elsődlegesen a Dél-Alföldi régió területén, a tagság és az egyesület tevékenységével érintett, valamint kapcsolatba kerülő személyek körében az Egyesület tevékenysége iránti általános igény felkeltése, annak tartalmi népszerűsítése, a propaganda és megismertetés útján a szervezés és oktatás módszereivel való fejlesztése, valamint gyakorlása elősegítése.

A feladat megvalósítása érdekében együttműködés a célhoz kapcsolódó, azzal tartalmi azonosságban feladatukat végző egyéb egyesületekkel, intézményekkel, gazdálkodó szervezetekkel.

Az egyesület célját és feladatát kifejező, azt megismertető és népszerűsítő programok szervezése és az egyesület tevékenységét kifejező, megismertető idegenforgalmi szervezetekkel való együttműködés.

A feladat megvalósítása érdekében szükséges kiegészítő anyagi fedezet, melynek biztosítása pályázatok készítésével, támogatások megszerzésével történik.

A fenti cél megvalósítása érdekében alapvetően a nyelvi ismeretszerzéssel a központjában :

- különböző területeken szükséges diák ,szakember tapasztalatcsere és képzésorientáció

- kölcönös nyelvi előkészítő

- kulturális és szakmai utazások, rendezvények szervezése és lebonyolítása, mely feladatok önálló végzése megismertetése és feltételének biztosítása ezen egyesület keretein belül.

Az egyesület elnevezésében is kifejezi alapító tagjai által végezni kívánt általános és közhasznú együttes tevékenységet és azok fejlesztését a Dél-Alföldi térségben célirányosan szűkebb értelemben Franciaország, tágabb értelemben Magyarországgal szomszédságban lévő valamint az Európai Unió országai irányában is.

Az egyesületi cél megvalósulását szolgálják a nyelvi ismereteket elősegítő képzési programok, tájékoztatók szervezése, kiemelten az ezzel kapcsolatos szolgáltatások nyújtása. Széles körű együttműködés kialakítása a szűkebb és tágabb értelemben vett célzott térségek idegenforgalmi, turisztikai, nevelő- oktatási és ismeretterjesztő tevékenységet ellátó egyesületekkel, szervezetekkel, iskolákkal, szakember képzés terén gazdálkodó szervezetekkel.

Az egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

Tagjai tevékenységüket társadalmi munkában látják el.

A Dél-Alföld EU Egyesület a számviteli beszámolója összeállítása során a magyar számviteli törvény előírásait és a rá vonatkozó további jogszabályokat alkalmazza. A beszámoló alapja a jelen számviteli politikával összhangban vezetett kettős könyvvitel. A számviteli törvényben rögzített alapelvek, értékelési előírások alapján alakítottuk ki az adottságainknak és a körülményeknek legjobban megfelelő számvitel politikánkat, hogy megbízható és valós információt mutasson beszámolóink a pénzügyi helyzetről.

A beszámoló magyar nyelven készül és az adatok ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

Az üzleti év időtartama 12 hónap, kezdete január 01, fordulónapja december 31.

A beszámoló formája Egyszerűsített éves beszámoló, amely megfelel az egyéb szervezetek könyvvizetéséről szóló kormányrendeletnek.
Aláíró az Elnök.

A mérleg választott formája „A”, változat.
Készítésének időpontja: 2022.03.31

Az eredmény megállapítás választott módja az összköltség eljárás.
Az Egyesületnél könyvvizsgálat nem kötelező.

A beszámoló közzététele elektronikus úton történik.

Eszközöknél alkalmazott értékelési szabály:

A bekerülési érték az eszköz vételkori beszerzési ár, valamint a használatbavételig közvetlenül felmerült kiadások
A tervezett értékcsökkenés alapja az aktiválási érték

Külföldi pénzügyi értékek és kötelezettségek értékelésénél az OTP középárfolyamot alkalmazzuk évvégén.

Forrásoknál alkalmazott értékelési szabály :

- Az időbeli elhatárolások elve kimondja, hogy a két vagy több évet érintő gazdasági események kihatásait az adott időszak bevételei és költségei között olyan arányban kell elszámolni, ahogyan az alapul szolgáló időszak és az elszámolási időszak között megoszlik
- Passzív időbeli elhatárolásként mutatjuk be

Tájékoztató rész

Egyesületünk közhasznú szervezet. Kizárólag alaptevékenységet folytat az Erasmus program keretében . A Tempus Közalapítvány által elnyert pályázatokból valósítja meg céljait. 2021 évben ennek köszönhetően 115 fő kedvezményezett diák és szakember részesült a projekt által különböző agráriumi szakmai gyakorlaton több hetes képzésben , 32120 e Ft közhasznú ráfordítással. A kialakult járványhelyzet miatt tervezett feladatainkat nem tudtuk teljes egészében teljesíteni, eredményünk – 2501 e ft lett és az így megmaradt pályázati összeget, azaz 11244 e Ft ot passzív időbeli elhatárolásként tartunk nyilván ,melyet 2022 évben használunk fel.

2021 évben ezenkívül csak a személyi jövedelemadó 1% a volt, 38 e Ft.

A támogatásokat kizárólag dologi kiadásokra fordítjuk.

Az Egyesület 2021 évben munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban senkit nem foglalkoztatott. A vezető tisztségviselők díjazásban nem részesültek.

Tartozása, fizetési kötelezettsége az Egyesületnek nincs.

Gyomaendrőd, 2022.05.28

Davidovics László

elnök